
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 86% 13% 0% 1% 80% 17% 3% 0% 76% 21% 2% 1% 68% 24% 7% 1%

2 67% 26% 5% 2% 69% 19% 8% 2% 65% 29% 4% 2% 78% 17% 3% 2%

3 82% 14% 2% 2% 61% 27% 9% 4% 77% 19% 3% 1% 78% 20% 1% 1%

全体 78% 18% 2% 2% 70% 21% 7% 2% 73% 23% 3% 1% 74% 20% 4% 1%

1 33% 54% 8% 5% 33% 60% 6% 0% 49% 40% 11% 1% 26% 51% 14% 9%

2 30% 53% 14% 3% 31% 42% 19% 8% 27% 61% 12% 1% 38% 43% 12% 7%

3 44% 48% 7% 1% 34% 50% 11% 5% 33% 47% 15% 5% 32% 48% 15% 5%

全体 36% 51% 10% 3% 33% 51% 12% 4% 36% 49% 12% 2% 32% 47% 14% 7%

1 48% 25% 16% 11% 36% 50% 11% 2% 32% 47% 19% 3% 22% 54% 20% 4%

2 19% 57% 19% 5% 20% 36% 27% 17% 29% 50% 21% 0% 27% 47% 21% 4%

3 47% 40% 12% 1% 40% 49% 7% 5% 31% 41% 21% 7% 33% 44% 20% 3%

全体 38% 40% 16% 6% 32% 45% 15% 8% 30% 46% 20% 3% 27% 48% 20% 4%

1 64% 25% 9% 2% 52% 43% 5% 0% 57% 39% 4% 0% 54% 39% 3% 4%

2 43% 50% 6% 1% 52% 41% 6% 1% 59% 33% 5% 3% 58% 40% 0% 1%

3 68% 27% 5% 0% 50% 44% 5% 2% 58% 39% 2% 1% 54% 39% 6% 1%

全体 58% 34% 7% 1% 51% 43% 5% 1% 58% 37% 4% 1% 55% 40% 3% 2%

1 58% 35% 6% 1% 45% 41% 14% 1% 45% 42% 8% 6% 49% 40% 8% 2%

2 50% 44% 6% 0% 45% 41% 7% 5% 54% 40% 5% 0% 51% 43% 4% 2%

3 63% 29% 6% 2% 47% 42% 6% 5% 51% 37% 9% 3% 48% 44% 7% 1%

全体 57% 36% 6% 1% 46% 41% 9% 4% 50% 40% 8% 3% 49% 42% 7% 2%

1 57% 33% 7% 3% 53% 42% 5% 0% 49% 48% 4% 0% 43% 49% 4% 3%

2 50% 44% 6% 0% 35% 48% 12% 5% 51% 44% 5% 0% 44% 52% 4% 0%

3 54% 37% 8% 1% 47% 43% 9% 2% 42% 45% 9% 3% 54% 43% 3% 0%

全体 54% 38% 7% 1% 45% 44% 8% 2% 47% 46% 6% 1% 47% 48% 4% 1%

1 58% 26% 11% 5% 57% 28% 11% 3% 56% 29% 11% 4% 49% 37% 10% 3%

2 71% 24% 5% 0% 59% 27% 6% 7% 61% 33% 5% 1% 55% 37% 8% 0%

3 81% 16% 1% 2% 74% 20% 5% 1% 56% 34% 8% 2% 72% 23% 3% 1%

全体 70% 22% 6% 2% 64% 25% 7% 4% 58% 32% 8% 2% 58% 33% 7% 1%

1 72% 24% 3% 1% 76% 24% 0% 0% 72% 28% 0% 0% 65% 30% 4% 1%

2 46% 49% 3% 2% 31% 49% 16% 3% 66% 32% 2% 0% 49% 51% 0% 0%

3 38% 55% 5% 2% 43% 45% 12% 0% 29% 53% 16% 2% 67% 30% 2% 0%

全体 52% 42% 4% 2% 50% 40% 9% 1% 56% 37% 6% 1% 61% 37% 2% 0%

1 47% 33% 13% 7% 38% 48% 14% 1% 26% 53% 20% 1% 31% 39% 20% 9%

2 23% 36% 36% 5% 20% 41% 27% 11% 23% 62% 14% 1% 22% 49% 25% 3%

3 36% 41% 18% 5% 29% 48% 20% 4% 22% 55% 20% 3% 33% 48% 17% 2%

全体 35% 37% 22% 6% 29% 46% 20% 5% 24% 57% 18% 2% 29% 45% 21% 5%

1 60% 33% 1% 6% 66% 31% 2% 1% 63% 30% 6% 1% 66% 30% 4% 0%

2 57% 35% 6% 1% 42% 39% 14% 3% 67% 28% 4% 1% 62% 35% 3% 0%

3 59% 36% 5% 0% 50% 46% 3% 2% 49% 43% 4% 3% 64% 36% 0% 0%

全体 59% 35% 4% 2% 52% 39% 6% 2% 60% 33% 5% 2% 64% 34% 3% 0%
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令和４年度　　本校の教育活動について（生徒アンケートのまとめ）

令和４年度

学
校
教
育
目
標
　
学
校
生
活
全
般

1
（勉強の好き嫌いは別と
して）中学校生活を楽し
んでいますか。

　　評価の基準　　　　　　　Ａ：そう思う　　Ｂ：やや思う　　Ｃ：あまり思わない　　Ｄ：思わない

Ｎｏ． 質問事項 学年
令和元年度 令和２年度

2
あなたは、何か目標を
もって学校生活を送って
いますか。

3
昨年度より、自ら進んで
家庭学習をするようにな
りましたか。

いじめや差別に対して、
良い方向になるよう判断
し行動するようにしてい
ると思いますか。

5
昨年度より我慢強くなっ
てきたと思いますか。

学
習
面

6
授業内容を理解し、すべ
ての授業にしっかり取り
組もうとしていますか。

7
あなたは、宿題や提出
物を必ず提出していま
すか。

10
あなたの学力は適切に
評価されていると思いま
すか。

8
先生は、分かりやすい
授業を進めていると思い
ますか。

9

この半年間を振り返っ
て、あなたは学力が向
上してきていると思いま
すか。

令和３年度



1 74% 24% 2% 0% 75% 23% 2% 0% 75% 25% 0% 0% 68% 32% 0% 0%

2 69% 26% 3% 2% 68% 28% 3% 0% 69% 29% 1% 1% 65% 34% 1% 0%

3 83% 16% 1% 0% 58% 38% 4% 0% 63% 36% 1% 0% 63% 33% 3% 0%

全体 75% 22% 2% 1% 67% 30% 3% 0% 69% 30% 1% 0% 66% 33% 1% 0%

1 71% 26% 2% 1% 64% 32% 4% 0% 72% 28% 0% 0% 73% 26% 1% 0%

2 80% 18% 1% 1% 55% 41% 3% 0% 69% 30% 1% 0% 69% 31% 0% 0%

3 92% 6% 1% 1% 70% 27% 1% 2% 64% 32% 4% 0% 72% 25% 2% 0%

全体 81% 17% 1% 1% 63% 33% 3% 1% 69% 30% 2% 0% 72% 27% 1% 0%

1 48% 32% 13% 7% 53% 36% 9% 1% 50% 40% 9% 1% 42% 44% 11% 2%

2 43% 44% 11% 2% 41% 36% 21% 2% 37% 48% 11% 4% 33% 53% 13% 1%

3 54% 34% 10% 2% 40% 45% 13% 2% 34% 41% 15% 11% 51% 34% 13% 2%

全体 49% 37% 11% 3% 45% 39% 15% 2% 41% 43% 11% 5% 42% 44% 12% 2%

1 78% 19% 1% 2% 78% 18% 4% 0% 68% 27% 3% 2% 69% 26% 2% 3%

2 72% 24% 3% 1% 65% 22% 11% 1% 72% 23% 3% 1% 69% 24% 3% 3%

3 77% 19% 2% 2% 69% 24% 7% 1% 64% 28% 4% 3% 76% 20% 5% 0%

全体 75% 21% 2% 2% 71% 21% 7% 1% 68% 26% 3% 2% 71% 23% 3% 2%

1 78% 20% 1% 1% 77% 21% 2% 0% 72% 26% 2% 0% 67% 32% 1% 0%

2 63% 32% 3% 2% 44% 43% 12% 1% 78% 21% 1% 0% 58% 39% 2% 1%

3 62% 33% 4% 1% 45% 50% 5% 1% 28% 46% 16% 9% 64% 32% 3% 0%

全体 67% 29% 3% 1% 55% 38% 6% 1% 60% 31% 6% 3% 63% 34% 2% 0%

1 79% 17% 3% 1% 72% 27% 1% 0% 78% 21% 0% 1% 73% 25% 1% 1%

2 65% 31% 3% 1% 41% 44% 12% 3% 78% 22% 0% 0% 70% 30% 0% 0%

3 65% 32% 3% 0% 50% 43% 8% 0% 33% 46% 16% 5% 70% 29% 1% 0%

全体 70% 27% 3% 1% 54% 38% 7% 1% 63% 30% 5% 2% 71% 28% 1% 0%

1 83% 14% 2% 1% 78% 20% 2% 0% 90% 10% 0% 0% 89% 9% 1% 1%

2 73% 24% 2% 1% 55% 42% 1% 1% 80% 20% 0% 0% 76% 20% 3% 0%

3 79% 21% 0% 0% 71% 22% 5% 2% 55% 40% 5% 0% 76% 23% 1% 0%

全体 78% 20% 1% 1% 68% 28% 3% 1% 75% 23% 2% 0% 81% 17% 2% 0%

1 77% 20% 1% 2% 66% 30% 4% 0% 72% 25% 3% 0% 68% 26% 3% 3%

2 55% 33% 8% 4% 42% 40% 13% 2% 74% 24% 1% 0% 60% 34% 5% 1%

3 64% 30% 6% 0% 47% 42% 11% 1% 42% 43% 12% 3% 68% 28% 5% 0%

全体 65% 28% 5% 2% 51% 38% 9% 1% 63% 31% 5% 1% 66% 29% 4% 1%

1 68% 25% 6% 1% 63% 34% 3% 0% 60% 32% 5% 3% 51% 39% 7% 3%

2 75% 19% 6% 0% 54% 36% 7% 3% 68% 32% 0% 0% 56% 36% 8% 0%

3 73% 22% 5% 0% 63% 30% 6% 1% 45% 45% 7% 2% 65% 31% 3% 0%

全体 72% 22% 6% 0% 60% 33% 5% 1% 58% 36% 4% 2% 57% 36% 6% 1%

1 58% 34% 5% 3% 50% 45% 4% 0% 57% 38% 5% 0% 46% 48% 4% 2%

2 66% 31% 3% 0% 42% 46% 8% 2% 54% 40% 5% 0% 65% 31% 3% 0%

3 73% 22% 5% 0% 55% 38% 6% 0% 39% 44% 13% 4% 61% 37% 2% 0%

全体 66% 29% 4% 1% 49% 43% 6% 1% 50% 41% 8% 1% 57% 39% 3% 1%

1 67% 23% 9% 1% 64% 36% 0% 0% 68% 29% 2% 1% 60% 34% 5% 1%

2 71% 25% 3% 1% 72% 24% 4% 0% 66% 32% 2% 0% 74% 20% 6% 0%

3 66% 34% 0% 0% 69% 27% 1% 4% 65% 29% 3% 2% 68% 26% 6% 0%

全体 68% 27% 4% 1% 68% 29% 2% 1% 67% 30% 2% 1% 67% 27% 5% 0%

1 51% 34% 13% 2% 41% 47% 9% 3% 62% 34% 2% 2% 60% 37% 2% 1%

2 61% 35% 3% 1% 44% 37% 15% 3% 49% 44% 5% 2% 55% 43% 0% 2%

3 73% 26% 1% 0% 56% 37% 6% 1% 48% 45% 3% 3% 53% 40% 7% 0%

全体 62% 32% 6% 1% 47% 40% 10% 2% 53% 41% 3% 2% 56% 40% 3% 1%
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生
活
面

11
あなたは、先生方や友
達などに出会った時、あ
いさつしていますか。

12
あなたは、授業などの時
間をしっかり守ろうと努
力していますか。

13

あなたは、手伝いや部
屋の整理・清掃などを
しっかりやっています
か。

先生方は、あなたによく
声をかけてくれたり、「や
りとり帳」などでよく見
守ってくれていると思い
ますか。

17
先生方は、熱意と責任
をもって教えてくれてい
ると思いますか。

18
先生方は、「安全」に配
慮して指導してくれてい
ると思いますか。

19

先生方は、あなたの悩
みや心配ごとに適切で
丁寧に対応してくれてい
ますか。

開
か
れ
た
学
校

20

学校・学年・学級通信等
を通して、学校や生徒の
様子を家庭によく伝えて
いると思いますか。

21

保護者会、学校行事等
でよく学校を知らせよう
としていると思います
か。

22
あなたは、交通安全や
けが、病気の予防に努
めていますか。

あなたは、学校行事や
部活動に意欲的に参加
していましたか。

15
あなたは、無言清掃に
しっかり取り組んでいま
すか。

学
校
の
対
応
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